
 

VISUAL MODFLOW FLEX / 6.1 
 

 

A Visual MODFLOW Flex izgalmas eszközöket és hatékonyságnövelő opciókat kínál a komplex szivárgáshidraulikai 

és transzportmodellek építéséhez. Az 6.1 verzióban még több eszköz és vizuális képesség áll rendelkezésre. 

 

Használhatósági és egyéb fejlesztések 

 A mérlegfájl (Budget File) peremfeltételeken keresztüli ki- és bemeneti hozamtényezői, 2D/3D nézetekben és 

a cellavizsgálóban (Cell Inspector), rendelkezésre állnak a Model Explorer Output / Budget szekciójában. 

 

  



 A kifejezés szerkesztő segítségével (Expression Builder) a modelltulajdonságok és a peremfeltételek a 

modellhez rendelhetők meglévő felület, horizont v. víztükör objektumok felhasználásával 

 

 A kifejezés szerkesztő (Expression Builder) tartalmaz kerekítés (Round) és szignifikáns érték (Significant 

Digit) funkciókat. 



 

 A MODFLOW-USG részére rendelkezésre áll az SAMG megoldó. 

 A Visual MODFLOW Flex figyelmezteti a felhasználót, és lehetővé teszi projektek háttérmásolatának 

létrehozását mielőtt a felhasználó visszafordíthatatlanul frissíti a projektet egy új szoftververzióban. 

 MODFLOW-USG futtatások esetében is megadható kezdeti vízszintként a terepszint vagy egy korábbi 

modellfuttatás eredménye. 

 2D nézetben ránagyíthatunk a Model Explorer egy objektumára a kontextus-menü segítségével 

Hibajavítások 

 Rácsot kitakaró, és azt láthatatlanná tévő,  nem-transzparens adatobjektumok (pl. bitmap) hozzáadása a 

rácsgenerálási folyamat során 

 Elforgatott rácsok esetében a sor és oszlop nézetek a modell-koordinátatengelyek helyett az ÉD / KNy síkokra 

voltak vetítve 

 Bizonyos esetekben, a numerikus pontosságbeli különbségek miatt, a modellterület sokszöggel generált 

felületek nem fedték le teljesen a modellterületet. 

 Nem-permanens modelleknél a LST-fájl megjelenítése túl hosszú időt vett igénybe 

 A 2D nézet által nem támogatott komponenseket tartalmazó .DXF fájlok megjelenítése „Unhandled Exception” 

hibát okozott. 

 Projekt betöltési és újra-betöltési teljesítmény problémák kezelése 

 Egyes esetekben, a Calc vs. Obs diagramból való exportáláskor néhány kút kimaradt 



 Bizonyos esetekben, adott lineáris peremfeltételek figyelmen kívül maradtak a koncepcionális -> numerikus 

konverzió során 

 RT3D futtatások során nem mindig jön létre a koncentráció kimenet az Output szekcióban 

 Ha a rácscellák kicsik és/vagy meredek gradiensek vannak a modellszéleken, a modellszélekre definiált 

koncepcionális peremfeltétek nem megfelelően rendelődnek hozzá a véges differencia rácshoz a 

koncepcionális -> numerikus konverzió során 

 El nem fogott kivétel hiba a hozamok megjelenítése során, ha a vízmérleg fájl eltávolításra került 

 A térkép nézet (View Maps) nem jeleníti meg a vízszinteket 

 Q-rácsok használatakor nem lehetett kútobjektumot használni a kutak hozzárendeléséhez 

 A kútszerkesztő ablak (Wiev Wells) eltűnik a főablak mögött 

 A LAK csomag fordítását követően csak az első stressz-periódusra számolt meder átszivárgási tényező (bed 

leakance) került be az inpuit fájlba 


